MNatpa, 09/05/2022
Ap1Bu. Mpwrt.: 32311

Amootoréag: BIKTQPIA KAPKOYAH

Hpegpopnvia Arostoric: [lapackevn, 6 Maiov 2022

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: OEXH EPTAXIAY XTH Nestle | Sales Executive (Patra) - 1.5year
contract

From: Karkouli,Viktoria,GR-Maroussi [mailto:Viktoria.Karkouli@gr.nestle.com]
Sent: Friday, May 6, 2022 3:35 PM

To: rectorate@upatras.gr

Subject: Oson Epyaociog otn Nestle | Sales Executive (Patra) - 1.5year contract

KaAnomnépa,
eAni{w va elote kahd. Ovopalopat Biktwpla KapkouAn kat urteUBuvn mpooAnewv otnv Nestle.
AUTH TN oty €Xoupe avoifel Tnv KatwOL B€on epyaociag.
Sales Executive (Patra) - 1.5year contract
e Link
e Elval ommapattnto vo UTIOPXEL TTTUXLO Kol TOUAOXLOTOV EVAG XPOVOG EUTELPLAG OF
TtWANOCELG
Oa Atav moAUL peydAn xapd pog edv Ba pmopoloarte e KATIOLO TPOTIO VA KOLVOTIOLOETE OTOUG
anddottoug oag kat va £pBoupe ot enadr pall Toug yla Tuxov ocuvepyaoia.
MNapapévw otn §1abeor] oag ylo omoLladAMOTE amopia Umopel va €XeTe.

Euxaplotw moAu.

Me extipnon,
Biktwpla

ENEe HR
ﬁ-?é :5-.._32' \ :}:‘I:).II::I:;;‘!lr-:::.':l?|::-__?|l|1|.,-

Victoria Karkouli

Talent Acquisition Specialist | HR Department
Nestle Hellas S.A. | 4 Patroklou str, 15125 Marousi

mobile +30 694 8833117


https://jobdetails.nestle.com/job-invite/174380/

e-mail: viktoria.karkouli@gr.nestle.com

#WeAreNestlé
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	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	ProtocolIncoming: Πάτρα, 09/05/2022

Αριθμ. Πρωτ.: 32311
	AkrivesAntigrafo: 


